TirEsife | TUkAEA | FEERSE | HEE INOVAN‘ E

Inoprec
SV660 £ %{a)Ak

BT Eeeftirek




LN ¥ AR 5B 1@ A AR AR
SV660 %7

eI BoftisERBEEA = F IR &

INEFS

WL



™ L0 ™ < (o)} ™

o o — — — <

Do : ; o
<

e
18]

PEEREIHEE e

SV660 &5 IHFE

-
T

REFNFEN~migit EEXBRAFKETA.
MR, &1

HiE




SV660 /=5 IR ERIN B 12 HIES

SV660A CANlink




H5U  IMC306 AC810 AP700

EtherCAT.

SV660N EtherCAT SV660N EtherCAT
PR =R E -FH

MS1H2 MS1H3
100/130 1 130/180 #EE



== ak,
7N\ ]
- P BE
= 1[5 B - -
o FAELEIM 15620 R51, SV660 REIMRIMEIRMS, HOBMENR, SRAEEMABIANEENE, BEE, BB
3kHz &% EEINEREEE, BEARERIBEHIIRNISEELE, B SMEARRJEHE,

Gain (dB)
A
SV660 15620 [122 2
ESALETES 12kHz 8kHz 3 < < \:kaz
BRI | 625kHz 16kHz o \\‘ N
EEIK%*¥ 16kHz 8kHz M SV660N
S — p I SV660P/A/C
(A=EZ = 8kHz 4kHz Frequency (Hz) 1200 2000 3000 I 15620

AR R ZEFf BENS IR FY IR IR AV IR EEHE < BISAR.

ik BERTRE

iy o W A
oy e

= =

SR MS1 RFIFRREHLRA 23bit BE / SEAEHERDE, RS

8388608P/R WY =t E Y i RV e I o e PEp e e
e, BEIRFHEEBEE AR T,

8 Py 8383608
[=]

BRI
1048576
-~ >
ISMH E8#, MS1 Eg#
EXOE | | EiE
| | | | IsmH T
- ATialz 65535 EETHIE
| EEpAEGmRE AR AERSEREE MSL R 5IERREEH
TR vt == FRERGXHENE RIS




[B) % EHA

SV660 £ RFIRAERMAN TGS, BAREMENSE—SIRF, 37 EtherCAT FrEIE TR SHF 1250
125us [EIH INEEer e e T e T

|—11_1_1ﬂ

EtherCAT SV660N 1IS620N
BEITIER =/NREL EH =GB
REIERR (pp) 125us 1ms
EIZ#E3L (hm) 125ps 1ms
AHRRSUEERR (csp) 125us 1ms
FERRILZ RERT (csv) 125us 500us
REREREL (pv) 125ps 500us
BERHERT (pt) 125us 125pus
BRSPS EEE (cst) 125us 125us
B4 EASA
Y4 y 4
SYNC=1ms SYNC=125us
X X

— S =
EbZE)
1Ed EtherCAT 72 fRAY EhEVFE/HETEEE, SV660N ZRFISSIHN 300 M= 120m EEE, 15ns EFiRE. +20ns AF 50,
BRI EFRERISRLSESEY, #—TRASHERNEL .

14: 00

14:.00 14:00 14:.00 14:00 14:00

BIFiRE ~15ns

BE TN~ +/-20ns

2.00 Vv ch2 - 2.00 VvV

™

¥~ 0.00000 5

*: AP REREEHTRAKEIRSESHEIRE;
BFHhiERS E S ERNBNEIRE,

=
]

s
E




{57 —
-30%

INOVANCE

%7 T
NERE

Eivay

L

KA —ARBO RO EIZ TSR, SV660
ZIARIREHERATRE/NIG, BEIFENIRE/NE
b, BEUREED

1 [ | [ | [ |
o =
| [ | - | |
i =30% ' A 0
1 [ | [ | |
1 1 <7 | |
K [ | [ | |
1 1 [ | N | |
T fsm: o § O
SV660 15620
==
SV660 15620
TE mm ) 50
o a0 4
=& mm 160 160 , @@
400W | SREE mm 150 173 -

AL 0.96 1.38
STH 15620 -30% \

AR FHC 3=

A4 EHPTEE, SV660 RINBERMASFERF
X, ERVHERNERN, HELZ%.



KE

— '220/0

AN SE e

CIRABEREN AR EIDE, BERNE
RS, BRIgEEERETE, FNEINES
R, SBEAENS.

0
ISMH |2 g
MS1 — i‘
B #l 400W
& ST ISMH ST MS1
A 60 60
HWE mm 14 14
KE mm 118 91
KEfFENE 158
=& kg 1.6 1.3
SEEFNE 2.0 1.8

- #RE

IHEYRID 23 Bt B IR T IR
2%, FIRARERIFRGE,




BSHAER R

BEE—SHIRTEMRARNEEENR, BENIHRARMREL, BihgEHIRINGEISE, KR REREE, =2
FHRIRRE R,

g mAst R

N 13 24
- u\ 20 H09-00=3 TeREEL, RENM—ENEE—TE,
¥ EAMER, + MEB ARG | RIEEHNRSHR
= 36
v r H09-00-4 Rt —EBH A —E, IREAT 1 67
% B + REEIRG | NESRNTIE SR

H09-00=6 B E, NSRRI, S
e =2 |[®] FRRTES + RBEERG] | MRS

e e = [ L= i%*

QE}JJEH'L\ IJE§ :I:ﬁ?&

H3AELLREEIESE, FRBIASIER, AEEMNERMIZoILZ, EREETHRERSEHEE, 21X
B EE IR,

VI IIIA

—RUAETIE —R=NETE
A . ﬁﬁﬂ?‘ | A ﬁﬂm
i - P |,
T T T
OHREFFIEAST @iEEREA A SRR



B, BElL, EFER

InItEANNT, #—PERAARERI ML, BdnSiEs|, BRNSHEE, BMERFthaecmARESHE,

mSEI

e

S

MBS

= T Tﬁ%%‘f
EREEEE | wenoes srms1i00
== L
e ammzen s can
i eomaze [ —
e ‘%E
- - samces
e R S 2
v wowmes ]
=
wecew ) |
=1 =3 Caa] L)
620655 155201350 )
T& |
ST
ERIZE
e
REE
meE: [T T
ERES RAIIEEHRA, - RS
- . - [
REsERETS: T e ==
BT e S
R AE/EEEL -
SRR AR - G
o
P
resE
v Emiozz EEMERSTAER: W GEMRESWMEED AATRGREER
o & 1o WA ARGEE DR EEETAEE
B o RS e e
N SR a1
=

AR & EHS R T HATE

. . FTXT EtherCAT SLLFEIARSHER], —HIREHMPAE SV660N AR, AILUBT AR H(EB) EtherCAT RI48, —&
o A-Fik SERFRA RARBYSE EEH T 3.

IR & E

EARD ) (Smn ) (LSRG ) (TEEEsh

58 |we mEBD |®s 0 8

EtherCAT.

-10-



BRFRIPAERISERE

MEERe A

IEC61508-1 SIL-3 fmf FERRKIE. 2FEV. BERELKE, B##T
BEEZeRBExiEEE. TERHInEihes, BRI ohASHIE, BhLEBHIREEEIEMAIEEIRAT A G
1FE IR S E R AR B SN A 2, [E=N

A

; STO _E—} _e} _E—}

‘S S OO CRRRN T | @

ENASHIEN

NMMESRIME, REIKEATE

3L RE IP67 EBH

ME—PERNE, HYEESELASEMS, @S 3% MS1 R HI/HA S BN, SR mFREE
EREIRIHMRENERIIE, BRhs, RYEHENE S IP6T IPFSR, HXFNKA, M5, RHF
BB ERo MAHEEMNR .

o % o

EHEHEVMEER, HEIREHOFRS

<<E°qD“ @@I s

LISTED P
1D 0600000000

-11-



E&BE1E :L.\lailmlz¥

R IR e L~ SRR

IR &R S B A B PR BREKE, Hik 1. BARARZAIG, KBRS
EITEREIER. EIEEEM, 2. REBRETFHIE, ARAAR

R E LR

BHEHEREME, Fitl DO HFES (MEZAYEN Sus) , RftigEmRZELIE, EAT A, BFRETZ.

2] ,
R L B INOVANCE

Il

EEDEb

0 5 10um

-12-



(Rl AR BR =h25 F0 EB AL a5 2 KL
EIRRIREN 2R 60 2

@ &35S @ BEFR
fAARIXEN 2R S: 220V
T: 380V

2 =l @ FE LR © AEHR A
P: BoAEY 1R6: 1.6A R ARAER
A: CANlink S48 -FH: =FEiFHE
C: CANopen H4REY 021: 21A -FS: STO ThaeR e
N: EtherCAT B4;5! 026: 26A

7D -FS{X SV660N # AT 15
A a2 AL

S1 H
® @

@ F=mmi& O FERRE (rpm) © #lzp2s. SmE
MS1 Z5IERR R B: X10 0: &8
C: X100 1: s

f5l: 30C: 3000rpm 2: %IEH33

4: ShEd + Hlshes

® BEES (V) O RHRHNS (BEFERXKLENH)
B: 220 Z: ZRY (mFRBERLE)
D: 380 S SLKLBBRNAL

=]

@ ¢mE3as2EE
A3: 23bit ZE4EIHE/RFSES

5o 8RB
== I =
B0 0 0 oo

fEaax

@ FEHE (W) ® HWmiEEA
B: X10 3 T HRE. HIBLFL
C: X100
f5l: 40B: 400W

S-S HIEMY MSIH1 #1 MS1H4 %%

-13-



SV660 EdE R

(54 AOOTOY) BB EEmE)

SV660 LI S1R6I

SV660 L1 S2R8I

SV660 L1 S5R51

SV660 L1 STR6I

SV660 LI S0121

218

220V

E18 220V

iR/ =48 220V

B8/ =48 220V

50W. 100W.
200w

400W

550W. 750W

850W. 1.0kw

1.3kW. 1.5kW

MS1H1-05B30CB
MS1H1-10B30CB
MS1H1-20B30CB

MS1H1-40B30CB
MS1H4-40B30CB

MS1H1-55B30CB
(TR aY)
MS1H1-75B30CB
MS1H4-75B30CB

MS1H1-10C30CB
(THERNE)
MS1H2-10C30CB
MS1H3-85B15CB

MS1H3-13C15CB
MS1H2-15C30CB

(3548 AOOYOIY) DRl EEmE)

INOVANCE
Jo

SV660 IT3R5I | SV660ITSR4I | SVGG0CITS8RAI |  SV660ITO12 | SV660ITOI7I | SV660 I TO21I | SV660 (1 T026!
=18 380V =48 380V =48 380V
\' ¥y ¥y
1.8KW. 2.0kW,
S sl 2.9kw, 3.0kw | 4OKW 4-akiy 5.5KW 7.5KW

5.0kw

MS1H3-85B15CD

MS1H3-13C15CD
MS1H2-10C30CD
MS1H2-15C30CD

MS1H3-18C15CD
MS1H2-20C30CD
MS1H2-25C30CD

MS1H3-29C15CD
MS1H2-30C30CD

MS1H3-44C15CD
MS1H2-40C30CD
MS1H2-50C30CD

MS1H3-55C15CD

MS1H3-75C15CD

-14-



SV660N 1&g

RIARIXBh2% FE SHAS
18 / =48 220V H4R(FIRIRHEE

SIZE-B B! SIZE-C & SIZE-D B

SR SIZE-A#

IREhEE S SV660N

ELRIE B Arms 1.6 5.5 7.6

AR Arms 5.8 10.1 16.9 23.0 32.0

FEEREIR BF8 AC200V — 240V, -10 ~ +10%, 50/60Hz 48 / =48 AC200V — 240V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

=B R ER R BAEE, HAEBREATER 248 AC220V-240V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

HIEDHE R IAE HEnERFASME HIENERERE

=18 380V FRFEARIEEN S

MR~ SIZE-C & SIZE-C &

SIZE-E B

IXzN2s 8 S SV660N

ELRIE B Arms . . 8.4 12 17

EAHH I Arms 11 14 20 29.75 41.25 52.12 64.25

FEBERBEIR =#H AC380V — 440V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

IR FR R £248 AC380V — 440V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

HIEDHE R INAE HIEnERFERE

7 STR6 #5012 WRzhes ERIRAIR BB =48, NINFHFAIREERIRME. STR6 M S012 HEERRBRANNTHEEMET.

(R AR AR Bh 2% 18 AR ARA

\ IGBT PWM #24, E3XH AR
EHIA - :
220V, 380V: BHEHT=tEEFER.
EDER A BUSELTERDE FEEHTENEEEDEER)
£/ / FHEEE 1) 0 ~ +55°C (IMFRETE 45°CLL EEF+= 5°CPEE 10%) /-20 ~ +70°C
= R R 909%RH BLT (4R )
2 TR | A 4.9m/s/19.6m/s’
wERE e P20 &% BT (1P00) 5
TSRER PD2 %
- S5 5000m , 1000m &L FEAERE, 1000m LI ESFE 100m KT 1%
SR 2000m BRRR,
EEEHIEE 11 6000( EEEEHIEEN FIRREERIE f MBI RELLHR M )
2 N EEFHE 3kHz
% e e L ) +20
5
5 FREHEEE 0 ~ 655( BTSSR EIE S ik )
s s EEIESHA PR S FIRT EtherCAT SBIRATE
RIS HA SHAHIET, SRR,

-15-



{3

TEfiBYIa]

1ms~10ms

BANES UEES

WS ELESRIRT EtherCAT BIHLAE,
SR AHIET

A TESNEHNEE

5 DI

P-OT(IEmEBIEFF X )
N-OT( REBIZF X )
HomeSwitch( R )
TouchProbel( &%t 1)
TouchProbe2( &5t 2)

A TESNENEE

3 & DO, DO w#iAES] 50mA, BBIESEE 5V~30V,

S-RDY: fAAR/EHELF
TGON: EB#lhEskiEH
bt L. EDM .

B2 (OT) BhLEINAE

P-OT. N-OT EhfEBYIZAMZ 1L,

RIFTHRE

HER. JBE. BERE. S, TRRENSE. BUARIR. T&E. KFEERE.
SHERE,

CPU FE.

LED 2RIMAE

F IR CHARGE, 511 LED 7%

RENINHITHAE

BB 5 PEiKeE, 50Hz~5000Hz, HA 2 NAIBIENIGE.

HERERMIY

RS232

BEMX

EtherCAT

BB
T

A MIEEE 255,

NG E

T, BERHZE 0~255,

Thie

REER, BREHILE, B

e
LIESEINLTIEE.

ERRIRET, JOG IBE1T5 BRNAIERE,

LER,

mE. HIERE

Hft

B, BRIER. JOGIETT,.

BN EtherCAT il

S FFERSS CoE (PDO. SDO)

FHA DC- 575 2BY 5

YEE 100BASE-TX

- PSS 100 Mbit/s (100Base-TX)
3 WIAT £WT
5 T W, 4
o SRR BRI 5 LABFR L,
2 (RIS FHAENF 100M GRERI, SH0RE) .
@ M2 Y L 65535, SRREFRE 100 A,
e EtherCAT Wi E 44 F95 ~1498 F5

SRR B LIARMEA 1486 T,

T MR 15 <1lus
RIS 1000 B H A £ 30us; 100 MEBRHEL 100us; HHEREIEOE X RRRSEEL
BB 107 Bk
- FMMU #8355 84
7 BHASEEET 81
i SRR RAM 8KB
E SRy 64 {1
% EEPROM B& 32K0it
TEHHIEET EtherCAT ZIES N

A1 FAEX—SEERNFRE TR EARERS. BERERREN, BERNEENAEBIX—EEE,

-16-



SV660P/SV660A/SV660C F11g

RIARIXBh2% FE SHAS
18 / =48 220V H4R(FIRIRHEE

R~ SIZE-A B SIZE-B B! SIZE-C & SIZE-D &

IXzh2s B S SV660P/A/C

ES AR BB Arms 1.6 2.8 7.6 11.6

RAHIL R Arms 5.8 10.1 16.9 23.0 32.0

FEBEREIR 248 AC200V — 240V, -10 ~ +10%, 50/60Hz 48 / =4H AC200V — 240V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

I EBER ERIR BLAEE, HAEBRGANER 18 AC220V-440V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

HIEHATIAE fHEh B RS ME HIEEBERE

=18 380V FL (Rl ARIE Bh 2%

MR~ SIZE-C & SIZE-C &

SIZE-E !

Ixzh2s B S SV660P/A/C

ELERIH B Arms . . 8.4 12 17

BRI Arms 11 14 20 29.75 41.25 52.12 64.25

FEERER =FH AC380V — 440V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

B ER FRR 248 AC380V — 440V, -10 ~ +10%, 50/60Hz

HIEDHE R INAE HIENERFERE

7E: STR6 #1 S012 IRzp2e E FEIRAIESMAM =48, MIMHPIRMEEIRTE. STR6 # S012 # A SRR A H EFE .

(Rl AR ER h 2818 AR AR

R IGBT PWM #=fl, IEsXKERIKENH T
R 20V: RIS HES IR
BB 23 (I SEAETHERDE (REBHAENEERBORER)
R | FIERE CED) 0~ +55°C (MR 45°C ~-55°CBY, TARMBEBMEBY 80%) (FRL) /-40 ~+70°C
x B | TR 90%RH LUF (48 )
% fit4Rzh / it oRE 4.9m/s* / 19.6m/s’
AR ) P20
TSRER PD2 4%
e B&EEHRE] 5000m , 1000m R TERLEREEL, 1000m L LS5 100m FEET 1%
SEHRBT 2000m BRI R,
MesE BIIRAME 0~ 100.0%( IRE S IHE 0.1%)
EURREERE 1 ~ 65535 BRIRE{ (RESWE | BIOBEB()
BNRS | B8 BEBR . A BIEESRE . “CW/COW Bl SHIESTS
I R RN
o R N EEEA AMpps, BEREIET 0.1250s
i INES BNBIRIIE | e imrres: Mk 200kpps, BREREEET 2.5s
= NEEBRFRABIR GE2) | +24V( RSB 2.4kQ HBMHE)
SRMBEOAE (270 DI (ES AT 0-15 BB, (e MmbT NIt
. BT A, BAE: ESHU 21 ENWEREBRTREL
(B
435k ARSI

-17-



sgmase | THEDE | 0~ 100% AESY: 0.5% T (EHERET)
2 s BETHE | FEBE £10%: 0.5%( EREHET )
=2 BETEHE | 25225°C: 0.5% MU (EHEHET)
4] ek EEREE 1: 5000 EEEFHIHEN T RBIEIE S B ELNEE)
%‘J SRS 2kHz
=X AR +£2%
RETETEIERE 0~ 60s( E 53 B3R B 5 L% )
7 % DI
DIL~DIS MFESHARBEIE 1kHz (RFEMEAT 2.4kQ BHLTFH)
prEams | mmesessmnEs DIS~DI9 MFESHANBHIERNTF 1ms (RN 2.4kQ)
) DI IhEN T :
A AR EEE. I (., AR, SO IIR, BAUEEINEEEL. Bobs L. EARIBR, REBIE. Ef G
il 4) BERE). REFERE. ERA. RAAD. SHBHE, BT, RAME, DT,
s 585 DO, DO #E8ES 50mA, BESEE 5V~30V
wrmeES | TseeSsRnzs | DOYENT:
FREST. BN, TRES. FEIA, MBIk, RIS, BERID, RIS,
HIENIRI. B, FARMGE. B (3 )
12 (OT) FhLEThAE P-OT. N-OT E{¥8I T EMELL
BFIEKLL 0.262144 < B/A < 104857.6
. S, SEE. BEFR. . TRRRISE. ASTR. BERE. OF. BRERE.
CPUSH. SMEHE. Hitn
LED B/RINEE F R CHARGE, 51 LED B/~
RENIDITNEE B 4 MEREE, 50Hz-4000Hz, EA 2 A EIBEMIRE
= SR —RREMEE. QENSKIFE. EEVNE, HURE
gé EEeE RS232. RS485; CAN
BRI Modbus , CANlink (&HZTEE
. 1. N&fs RS485 BY, ERABIA N=32 14
BEThEE : \
SAHgE REBRFSHKEE
i WEDT, RPSRER, KIET, SREBET, J0CETSaMmBMEr, BE, WeEdE
SEHNLIEE
it IR, BIRAR. JOGET. B

HEEER=

A1 EEX—EENIMREE TR, BIEBRERARER, BERNEEEFIEEIX—EEE.
E 2 WESBIRFRARRH RS RN EH B #HITERES,

A3 BETHEHRTAEN:
TR — AR

X 1009
R 100%

Efr L, AFREZK. BETURSIERARRE, SHREREEREZ K, Fit, ZEMBTHRENTURMER, ZEENTL, BIE
RN RRTR, DHINHBEENS BEELHLSEREEHE,

E 4 EREREMRARMNNE LT 2 IR iR,

(EMLENSHMNE, 2P, )

-18-



SV660N Fdzk Azim O E X
SV660N {AlARIR N2 5 Sl &% HE (SIZE-A/B)

B
£118 220VAC

EARIXEHES PCIBIS L

CN6 79 STO T mppamanss pLC sEfE A4 [Fo—

EoLk AR 2%

ﬁﬁ:H%F'%J_i&, H
L/}ILE—_H:]J &ﬁ E@zﬁg

EMC & u;&%g
LRIREIRRES LA
1E3R B BRI NER I
Ho

INOVANCE

fRIARIEZHER =11
HEGESBL

R E AR R

17+ | RAMERR B iR
fE RS IE L3RR
2o

{FIBRIEZN 2R 4RI [ SatH EB 4G |
(FRFE®) (FIBRIREHIE EtherCAT WS 445

H=h R
BEBEETEN,

— C iR FERES
REIEhFEE R,

iR R 24vDC
MDCBER, £ (o
AR EEImE
fe.
A IE AR AR
BIENERIES, 17T / %65 N ,
| 5 ;/ o 1B & I3
SRANE. BB M R
fAIBR DO 4 Fa AR SR, RS Coeil s

B ERDEEE

Rzt gﬂ E

MS1 ERREEH

-19-



SV660N BcLk Kz im

EX

SV660N falARIX=h 88 5 JhEI= e+ (SIZE-C/D)

oLk FATRR 2%
BFRIFERE,
I RS T R ER o

EMC jEiR28
AR TR 2R LU
LE3R B BRI IR

IR,

PRk Ah 2R

FT7F | KRR FEiRo
ERBELERR
HHIER.

B
=18 220VAC

H=hER PR
SLEEATEA,
Po— C TR
$5Izhea .

HamBiR
24VDC BEIR,
ERAREBYHE
HIEhEREYEEA.
FRl AL ER
HIEpEHIES,
17+ / A Eh RS
HiR. (EARYIE
LEIRIR NS,

F==
EHERDERNE

24VDC

‘_,

EIARFEEN E IR FELE
(SG_L_M**_**)

=l

EIRRFEE N mES 25 FE 40
(56_L_P**_**)

MS1 fAIRREEHN

1 SMERIENEEFERY, 5HF MEMREERNES P © — D inFlEIAERARBHITER,
E 20 AEGIR=48 220V REpEE Hl

wwwww
uuuuuuuu

§1331387% |
nansasey

-20-




SV660N BcLk Kz im

SV660N frlfkik N2 5 JMNEi & i (SIZE-E)

B
=18 380VAC

oLk AR ER 2%
FBFRIFEIRE,
I A A T b ER B

EMC jEiR 28
LRI T ERER L
[ L5k B3 R AR A9
ShERIR S,

bRy i

TFF | A ERRER,
ERNERERE
HE N

I EhEIE @7

BEEATEN,
Po— CimTFiZEsEsh
EHmnEEfE,

—

EX

,.;“Ll $1331103

—

g%

BITERIDIR BN

24VDC
iR RE =
24VDC BER, l‘
ERBEEE
45l h ER BT

Fafiik Al AR
HEizhlES, 17/
KGNS IR M
BB TR RN 2Ro

10 SMESIEEEFERY, BIR M REARIERNER Po— D i FEEEAEBHITIER,
20 ZAEGIF=48 380V IREp2RE Bl

EIBRFEA = FEER FB4E
(56_L_M**_**)

1
-
o=

MS1 {EIARERHL

A 3. MFBIMEEIREBYIEE, BT NIN2 ZiEEN (BRIA N1, N2538%) o

21-

fA{RIARIXTNES PLC 1@ifl 44

EBRIXEhES TN / Hth£edt
(FRFPB&)

fEIBR FEA 1 mpD 25 FB 4R
(86_L_P**_**)

EIARFEE N mbT 25 FE 40
(86_L_P**_**)

AARIXTNEE EtherCAT £&4%



SV660N 1r] k3R 5028 i

INOVANCE

e Al Y
CN1 iTHlIHEFE X
=S8 | ke [#msS HFINEE
DI1 P-OT 10 | EmEBiEHFx
DI2 N-OT 9 R EBEFX
DI3 | HomeSwitch 8 |FE&AFx
DI4 | TouchProbe2 | 7 |#&%t2
DI5 | TouchProbel | 11 |[#F%t1
+24V 15 | ER 24V IR, BEBE
COM- 14 | +20~28V, sAHIHER 200mA
COM+ 13 | DI B NIHF A LiE
DO1+ S-RDY+ 1 o
oL SRDY- 6 AIRESTT
DO2+ ALM+ 3 N
D02 ALM- 5 e PELE
DO3+ BK+ 5 N
DO3-|  BK- s |
Al =\
CN2 {mhEesim+FE X
-
T
1 +5V +5V
2 oV ov
3 - -
4 B _
5 PS+ PS+
6 PS- PS-
FR PE PE

F B iHFE X (SIZE A/SIZE B)

L1, L2 (L1. L2. L3) BBzt PN
Pow No EIR B4 im+
Pew C (Po. D. Q) SMEZEHIThEE PR IE I I T
Ud Vo W AR FEENEEIR T
PE E s

. EiESHREE R SIZEB B ELIRRE Xo
FEIRRIEEFENX (SIZE C/SIZE D/SIZE E)

L1C. L2C 2ol BB RN\ I T
Re ST FOBE IR NI T
Po. No FERRE T (SIZEC/SIZED)
Pe. Dd C MESIshER PEEE G T
Us Vo W A AR B AN EIZ IR F
PE T (SIZEC/SIZED)
N2. N1 SMEEBIEIEER T (SIZEE)

CN3. CN4 EtherCAT i&flisF —
I S N

$HES
1 TD+ 1 TD+
2 TD- 2 TD-
3 RD+ 3 RD+
4 - 4 -
5 - 5 -
6 RD- 6 RD-
7 - 7 -
8 - 8
CN5 RS232 #&iflim—F

| $HIS

6 RS232-TXD
7 RS232-RXD
8 GND
7t PE( R )
CN6 STO i

CEE

1 COM
2 24V

3 STO1
4 STO2

-22-



SV660N =FIIRTVAC X E

I

fAARIXEN 2R

N
TD+[9 (Tp  TD[1
P
}%D- 10 / TD- |2 3{
rof{ur V5l D3
} RD-|14 / RD-| 6 3{
U
TaME & CN3/CN4
TD+l9 (p TD+[1
D
}SD- 10 / TD- (2 3{
RD4(11 |V, RD4[ 3
} RD-|14 / RD-| 6 3{
)
F1
3 24V
\ +24V EBJR 15 ]
2 [ comi13
ERBRAR potou0 | 4kaff=(]
B B N-OT(DI2)| 9 '@@
BT % HomeSwitch(DI3)| 8 '@@
w51 ToychProbe2(DI4)| 7 4%@
) TouchProbel(DI5 11'@@
COM- [14
3

1 MAEOEAREE KIRREL,

o |~

w

S-RDY+(DO1+)
S-RDY-(DO1-)

ALM+(D02+)

<  ALM-(DO2-)

(&,

BK+(DO3+

< BK-(DO3-)

PE Bik/ES
EERERR IR

BEEMAI BRI LI Rl o

7E 2. AR +24V BBIREEESEE 20~28V, SRATIIERER 200mA,

7E3: DO W EBIRAF B&, BIFEEE 5V~24V, DO in&RARIFEE 30VDC, RADIFEMR S0mA.

RS
E3



SV660P/A/C ek Mim[AE X
SV660P/A/C AIARIXEh2E 5 SMNE & & 1%EHE (SIZE-A/B)

INOVANCE

FEOB(E R4

e T 2 D

B
£118 220VAC

@ r—‘é_'E T

w%-l

ARARIRENES PLC BiflEk4R

FoLk A RS 23
BT RIFBIRE,
Hji)ul_muﬁjtﬂl—ﬁ EEE%O

EMC iEiK 23
LRI
DIESEES
INEIRE,

Fa ki E AR AR

17F | MR
ERNARERA
i,

EIBRIREhESHAN / Bt 4t
(FRFBE%)

INOVANCE

#IzhearE -
BHERATREN, 1
P ®— C BT iERI

s AN FRE,

HamER
24VDC BEIR,
EREBREBHEE
iz 23 B EE A

Fafiikhd 2%

sEpiEEES, 157/ = P
EHSIER I, B é/ﬁiggmiggggﬁg
B I 225 R 22, ‘ o

EIARFE M SmES 25 FE 4L

AR 4RhS 25 FE 48
(S6_L_P**_**)

RYiE gl =

MS1 fAIBREEHN

A 1 SMERFIEEBRRY, JERFEET Po. CZidl
7E 20 CN3 LA CN4 AFRHHIE X e —EENEEED, FUERERESINERR,



SV660P HE£k MmO %E X
SV660P/A/C {ARRIERNSS 5 JMEliG & 3%E# (SIZE-C/D)

HiE
=48 220VAC
{AARLREHEE EtherCAT 24k
Aosk FA A& 23 2
BT RIFEIRL, ’
HII BT T FE B 2\ CN3 @ ﬁE
EMC JEiK 28
RIS /% @ —
[ LESR B BB IRLHY
SNERIRE,
ER iR 25 } ———
77 /| E AR R, {A{AARIREHEE PLC @iflLkss
{ERERERE
LIS )
;r
_ S
LC Lic} g
2¢] [k £
R |
5 | | I
®zhEapE : '|F;$ 7‘ ﬁ Tﬂz%gzﬁég))\/%utﬂéﬁm
BEBAREH, 1 o 7 =
Po— C TR malc
%%UEDEE:BHO o k ﬂ . ﬁg
U] (8 ;
V| B
—y ;
| PE |
é@yq‘{ﬁéﬂg;ﬂgg ) Rl AR EB AV 4RmtD 28 EE 4
e | (SG_L_P**_**)
e
iR eEE 24VDC ERREEH BB ERFE LS
24VDC BBEE, (S6-L-M**-*%)
RIS .
5T S2EF 5, H"
ISR 23

Hlzhi=hIES, $TH/
KHIHENER IR, (£
BB R IRIAIDHIEs.

=] =

MS1 fAIBREEHN
S 10 SMEBIZHERMRR, B4R FERIREIE P — D B R eSS EEITERE.

7 20 CN3 BAK CN4 AFREHIE X e —BANETIEN, AILERE BEEEER,
7 30 AEGIR=48 220V IREp2RE Bl

-25-



SV660P HE£k MmO %E X
SV660P/A/C fRIBRIRENES 5 HMNEIG & EHE (SIZE-E)

B
=18 380VAC
AL
FIFRIPEIRL,
32 AT M
IR I R e FBRIRENSS EtherCAT 454
EMC i§ik2% P
ZEIBEIEHBRI ;Cm[i@
B 3R E5 PR 0 Z I
SAERIRE, : = |
: CN4 iiiﬂ ffféfzzg
ez e e EARIEENER PC BS54
$THF / X AERREBR.
ERERERE .
I
- § {FFIRRIRENSS PLC SR
[iC g
a () FIRRIETHIIHN / Hittihs
R 1 FIRIREHIRIAN / itk
5 ’ Il:ﬂ (BRAOS)
T v
U] =
V| =
W] i :ijg;;;i
N2
(1]
#lzheBFH
SEEETEH, |
P ®— C WFiEEs

e =N

— (FBREEA BT SS BL
Ve R (S6-L-P**-**)
u:::::EE%HE_EE:::
\ —]
24VDC {RIAREE A 3 EB B FR 4
£ | < B (S6-L-M**-**)
24Vdc BIEIR, V=7
AR S ﬂ
TH S A AR,
RS RL 23
BRI S, T/
AR, B
AR RIS =] 5
i

MS1 fEIRRERH

10 SMESIENEFERY, BIR T EARIERER Po— D inFEEEAEBHITIER,
7 20 CN3 BAK CN4 AFREHHIE X e —BANETIEN, AILERE BEEREER,
7 30 AEBII=48 380V REp2EE o

-26-



SV660P/A/C {alARIXTh 28 i

o L PR f
CN1 #2513 FRE X ’
4
of
ES® | Bl [stws| mFme | 5
DIL| P—oOT 9 | EMBEFE =
DI2 N—OT 10 | REEBEFX
DI3 INHIBIT 34 | (IBEESHE
DI4 ALM-RST 8 |IREENES CABEMINEE
DI5 S-ON 33 | [EBRMEFERE
DI8 | Home Switch | 30 |E&EFX(ES
DI9 129 12 |-
+24V 17 | N8R 24V BBR, BETEE
COM- 14 |+20~28V, SAHHER 200mA
COM+ 11 | DI NBTF AR
=R Do1+|  S-RDY+ 7 " i
DOl-|  SROY. | o | RS — @K %FEN (SIZE C/SIZE D/SIZE E)
DO2+| CON+ | 5 | o
EN5ER
DO2-|  COIN- 4 “ LIC. L2C | BB Rm ST
B(())?; ';T: ; i ROS.T FERERBAGT
Pou No AIRBLEF (SIZEC/SIZED)
DO4+ ALM+ 1 | e = o
ooa | ALM. Sg | B Por D, C [IMERIBBIERHT
DO5+| Home Attain+ | 28 [ Uo Vo W AR HERE I T
DO5-| Home Attain- | 27 ETE PE I T (SIZEC/SIZED)
N2. N1 IMEZBIESEZIRF (SIZEE)
(B I CN3. CN4 EtherCAT @fEF ——
PULS+ | 41 . LN it
PUs. | a3 | ERBomESHR: | BARPLE: I W N R
eI B TSR $HiHS £ S
SieN. | 39 CW/CCW B 8 GND
1 CANH 1 CANH
HPULS+ | 38
R PN o 2 CANL 2 CANL
HPULS- | 36 | - 3 CANGND 3 CANGND
HSIGN+ | 42 | o . 4 RS485+ 4 RS485+
HSIGN. | 40 | PEMEISTHES 5 RS485- 5 RS485-
PULLHI | 35 |$5<RohpysMneRiaAZEO 6 RS232-TXD 6 RS232-TXD
GND | 29 | == 7 RS232-RXD 7 RS232-RXD
=ik |PE (RBME) =& | PE (BHWE)

xR [ UEMEEOR / LB R EA,

& SV660A K SV660C 74 A% CAN F51HM.

CN2 4mtE 28 imF E X

ES&M

FEIERIEFENX (SIZEA/SIZEB) ———

e | fESEHm
25
1

L1, L2 (L1, L2, L3) ESCE Y=t +5V +5V
Pou No FARB LT 2 ov ov

Po. C (Pou D Q) SMEHIN R PRI T i - -

U Vo W ARREBHEEG T s = =

PE IS T 6 PS- PS-

S HAPIES REMER SIZEB MERKE Y. s PE PE

27-




FHlE TV AC Lk
1 B HELE

E3

BRI BTE<S

= 4MHz

E 1
E2:
3
x4
E5:

=3
{EIARIR Th 2%
iRV
7, S-RDY+(DO1+)
«__6) S-RDY-(DOL)
w4V iR | A
E1 [ comiir 5] COIN+(DO2+)
< 4] COIN-(DO2-
Emgies o eoronys [4zaf=( —

273 3 | ZERO+(DO3+) x4
REBIEFX | NoTD2 10@@ «__ 2/ zERO-(DO3) RASHIH
Bz 1 E __INHIBIT(DI3 34@@ e

«_ 26 | ALM-(D04.)
BREMES / ALM-RST(DI4)] 8 @@
28 HomeAttain+(DO5+
ARRMERE . S-ON(DI5 33@@ 27 JHomeAttain-(DO5-
BEaFx HomeSwitch(DI8)| 30 | 4.7kQ E}E
A2
FTEX . FEEX(DIY12 @@
CoM- 14
!
21} PAO+{ p)
[:R 22/ PA0O- | | A tEHIH
! S
25,PBO+| 1 YRbD 23 DI
23 ,PBO- v/ BARMIL | RiohE4S
13 PZO+| 5
E BRI 2.4kQ 24/ Pz0-1] Z 18t
AIER 24V BBIRIEO - 7
bLUS PULLHI(35] 2.4kQ 2 |enp
[CWAH] PULSE+/(HPULSE+)|41 2400 T i ~1 GND
PULSE-/(HPULSE-)|43 = &
2.4kQ
poo
2.4kQ
SIGN
[CCWBAA]  SIGN+/(HSIGN+)|37 2400
SIGN-/(HSIGN-)| 39 =
44)p7-0UT
29]GND
GND
PE BBES
IEREERINARE

© ]

AIER +24V BREEESEE 20~28V, BATLEERR 200mA.
DI8 #1 DI9 J97=3k DI, EIRIBINEEIEZRER.
PR OFREHEANKRRLE, FRES MG PE, GND 5_ EAESHnlEiERE,
DO W ERAA BE, BIRTERE 5V~24V, DO ixORAAIFEE 30VDC, RAMAIFE 50mA,

RbD 23 0 S HH A 401

ERANE RS, RRELIMIGE PE, GND 5 LS SHmI &R,

-28-



SV660N R FIKchzs L= R T

LU

ARRRRRRNY

A

SIZE A IXzh88IMEZ R T B

IEARE ENE
40 150 75

54

L

D

L1

H1

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

D1

fl

3.3

1000000000000000000000000
1000000000000000000000000

000000000000000000000D

EV
1

BQI: mm

SIZE B IXzh2sIME R~ E

160

2-MARETIT FL

ERE A
50 173+1 75
48
l]n = : \‘L
= S
= Elﬁo
= Hui==

B{I: mm

-29-

B

28

2 4.3;;m_

[EEIRET :2-M4; BRI B S 1 1.2N.M

161

RARE

4.8

EME

5

37

a
|

g5'
2-M4825TdFL

| E—

g
=5
(18 Y

161

M5
BT 2-M4; EIGHEAE: 1.2N.M

I HLE

B PURHE




SIZE C IRnpesdME R~ E

IERE ERE
173*1 75

m
=l
IR

I ARE

55+1

o
0
J

=

H@m

170

=
=
[
D
(@)

=
=

ay-" ] ' s .
4 - |

S mm EIRIEET: 2-M4; BISIEIE: 12NM
SIZE D IkmhesIMEE R ~T &
FE EME G E RN
80+1 183 75 71

170
1§
&
2] 3-MABET L
B mm EEBET: 3-M4; BINBIEHE: 1.2NM
SIZE E IXzpesIMER~TE
EAE ERE S gl
90
230 78
»_N — 4x@5.0
250 % ( I 240.5
7mﬂ @ H w
4.0t : =~ '
4-MARBETT 7L
BAI: mm

BB 4-M4; BIVBIEHE: 1.2NM

-30-



L H L1 H1 D1 HRAE =2

D (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (Nm) (kg)

SV660P/A/C R5IXchas T3 R~

SIVA=N 40 | 170 | 150 28 161 | 75 |2-M4 | 0.6~1.2 | 0.8

SiA=EH 50 | 170 | 173 37 161 | 75 |2-M4 | 0.6~1.2 | 1.0

e\

SiAZ@ 5541 | 170 [173+1| 44 160 | 75 |2-M4 | 0.6~1.2 | 1.3

SF4=0) 80+1| 170 | 183 71 160 | 75 |3-M4 | 0.6~1.2 | 1.8

SiA== 90 | 250 | 230 78 |240.5| 75 |4-M4 | 0.6~1.2 | 3.6

IEXLE ERE EALE HRE

(60)
o
2
[

®
[

—

=

0000000000000D000DOODOO0D

I =T
m/‘

! 2-M4sZETIE L

000
gan
__

170
160

161

0000000000000000000000000

i
g N
TEe v Eﬂj |
0 ol let8
S mm EIRIEET: 2-M4; RGBSR 1LONM
SIZE B iXzhessMER~TE
EE EE BOE FFANE
173 75
) &E r 57"
e e
=‘ﬂ== i 2-M4 B4T337)
T
m, g
55 Ht4.8
B{I: mm EEIRET: 2-M4; BINHIEHE: 1.2N.M

-31-



SIZE C IXnhzsdME R~ E

IEARE ENE RARE

(60) _

®

=
=
160

170

4 5
44

2-M42ETIdFL

SIZE D IRshasIMER~TE

EE EE EE RALE
80£1 183 75
— B
<
lr E
. =] 3 1
opo L
S maiis] |
@ ) [
i
L — m .\‘
—_*4 B 3-MAZETITHL
Bl mm

EEBET: 2-M4; BEiNBIEHE: 1.2N.M
SIZE E IXmhesIMER~TE
EE EAE [EARE R

90

48.4

— ot
g
2| || - N
[
L 0 I
‘| My _ | .
<+
BQI: mm EIZEIRET: 2-M4; ENBIEIAE: 1.2N.M

-32-



@R MS1 EBANFIAS
SIS - 0%

T TERE FNRARE mrhy R RAR
(kW)Y  (N-m)  (N-m)  (Arms) 3 (Arms)

BEE &mieiE
)

(rpm)  (rpm

MS1H1(Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) RFI&iE EMIE

MS1H1-05B30CB-A330Z(-S)

0.05 0.16 0.56 13 4.7
MS1H1-05B30CB-A332Z(-S)
MS1H1-10B30CB-A330Z(-S)

0.1 0.32 1.12 1.3 4.7
MS1H1-10B30CB-A332Z(-S)
MS1H1-20B30CB-A331Z(-S)

0.2 0.64 2.24 1.5 5.8
MS1H1-20B30CB-A334Z(-S)
MS1H1-40B30CB-A331Z(-S)

0.4 1.27 4.46 2.8 10.1
MS1H1-40B30CB-A334Z(-S)
MS1H1-55B30CB-A331Z(-S) 0.55 1.75 6.13 3.8 15.0
MS1H1-75B30CB-A331Z(-S)

0.75 2.39 8.36 4.8 16.9
MS1H1-75B30CB-A334Z(-S)
MS1H1-10C30CB-A331Z(-S) 1.0 3.18 11.1 7.6 28.0

S1H2(Vn=3000rpm, Vmax=6000/5000rpm)

MS1H2-10C30CB-A331Z

1.0 3.18 9.54 7.5 23.00
MS1H2-10C30CB-A334Z
MS1H2-15C30CB-A331Z
1.5 4.90 14.7 10.8 32.00
MS1H2-15C30CB-A334Z
MS1H2-10C30CD-A331Z
1.0 3.18 9.54 3.65 11.00
MS1H2-10C30CD-A334Z
MS1H2-15C30CD-A331Z
1.5 4.90 14.7 4.50 14.00
MS1H2-15C30CD-A334Z
MS1H2-20C30CD-A331Z
2.0 6.36 19.1 5.89 20.00
MS1H2-20C30CD-A334Z(-S4)*
MS1H2-25C30CD-A331Z
2.5 7.96 23.9 7.56 25.00
MS1H2-25C30CD-A334Z(-S4)*
MS1H2-30C30CD-A331Z
3.0 9.8 294 10.00 30.00
MS1H2-30C30CD-A334Z(-S4)*
MS1H2-40C30CD-A331Z
4.0 12.6 37.8 13.60 40.80
MS1H2-40C30CD-A334Z(-S4)*
MS1H2-50C30CD-A331Z
5.0 15.8 47.6 16.00 48.00

MS1H2-50C30CD-A334Z(-S4)*

HIESH RBIHMRE BE
(N-m/Arms) (10*kg-m?)

(v)

0.026
0.15
(0.028)
0.041
0.26
(0.043)
0.207
0.46
(0.220)
3000 6000 220
0.376
0.53
(0.390)
0.49 1.06
1.38
0.58
(1.43)
0.46 1.75
RYEE B
1.87
6000 0.47
(3.12)
220
2.46
5000 0.54
(3.71)
1.87
6000 0.89
(3.12)
2.46
5000 1.07
(3.71)
3.06
3000 1.19
(4.31)
3.65
1.2 380
(4.90)
7.72
5000 1.2
(10.22)
LD 12.1
’ (14.6)
15.4
1.29
(17.9)

-33-




@R MS1 EBANFIAS
A - BR%

UERH ERE BRNRARE fichn BNRAR AERE Ra%E ®KiESH RFEIRE ®BE

(kW)™ (N-m) (N-m)  (Arms) 3% (Arms) (rpm) (rpm)

MS1H3(Vn=1500rpm, Vmax=3000) ZRFIFE EMIE

(N-m/Arms) (107kg-m?) (V)

MS1H3-85B15CB-A331Z 133
0.85 5.39 135 6.60 16.50 0.95
MS1H3-85B15CB-A334Z (14)
220
MS1H3-13C15CB-A331Z 178
13 8.34 20.85 10.00 | 25.00 0.95
MS1H3-13C15CB-A3347 (18.5)
1500 | 3000
MS1H3-85B15CD-A331Z 133
0.85 5.39 135 3.30 8.25 1.87
MS1H3-85B15CD-A334Z (14)
380
MS1H3-13C15CD-A331Z 178
13 8.34 20.85 5.00 12.50 1.87
MS1H3-13C15CD-A334Z (18.5)
MS1H3-18C15CD-A331Z 25
18 115 28.75 6.60 16.50 1.87
MS1H3-18C15CD-A334Z (25.7)
MS1H3-29C15CD-A331Z 55
2.9 186 46.5 1190 | 29.75 1.82
MS1H3-29C15CD-A3347Z (57.2)
MS1H3-44C15CD-A331Z 88.9
4.4 28.4 71.1 1650 | 4050 | 1500 | 3000 1.90 380
MS1H3-44C15CD-A3347 (90.8)
MS1H3-55C15CD-A331Z 107
5.5 35.0 87.6 20.85 | 52.00 1.74
MS1H3-55C15CD-A334Z (109.5)
MS1H3-75C15CD-A331Z 141
75 48.0 119 25.70 | 65.00 1.99
MS1H3-75C15CD-A334Z (143.1)
MS1H4(Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) ZRFIFE B
MS1H4-40B30CB-A331Z(-S) 0.657
0.4 127 4.46 2.80 10.10 0.53
MS1H4-40B30CB-A334Z(-S) (0.667)
3000 | 6000 220
MS1H4-75B30CB-A331Z(-S) )
0.75 2.39 8.36 4.80 16.9 0.58
MS1H4-75B30CB-A334Z(-S) (2.012)

40 MUEAREC AR, HRESARECH M,

. HURETFEALEER 10% A

O AAEREBINSE. E: AHIRE / BNEDRELEET 10 (&, BEAHMLCIIERAAR;
. (-S4)" BN IR S4 TR, BT S4 TIEGIT, BAMREEREE 70%.

AW N =

-34-



{Rl AR EB AL AR AR
IR FEATL A 56 — B R

6000
% 5000
2 4000
3000
2000
1000

(wid) m

MS1H2
RiRE

L2
N

-35-

MS1H1-05B30CB

\

0 015 03 045 0.6
5 (N-m)

MS1H1-55B30CB

0 16 32 48 64
e (N-m)

MS1H2-10C30C]

B
A
0 2 4 6 8 10
#E (N-m)
MS1H2-30C30CD-A331
AW
B
A
0 6 12 18 24 30
5% (N-m)
MS1H2-25C30CD-A334-S4
|
\ |
A B\\‘
|
|
|
0 5 10 15 20 25

H5E(N-m)

MS1H1-10B30CB

6000
\

% 5000

2~ 4000

kel

3 3000
2000
1000

0 03 06 09 12
%5 (N-m)

MS1H1-75B30CB
6000
N\

5000
- Hoq (AN

Z 4000

S

S 3000

2000
1000

A B

0 25 5 75 10
%5 (N-m)

MS1H2-15C30C]

6000
5000

g8 5000 Py

= 4000

=

©

3 3000
2000
1000

w/

0 3 6 9 1215
%5 (N-m)

MS1H2-40C30CD-A331

6000

# 5000

fad \

2 4000

=

5 3000

~ 2000
1000

0 8 16 24 32 40
A (N-m)

MS1H2-30C30CD-A334-S4
6000 71— T T T
5000
3% 4000
S 3000
g A B
=2000
1000

ey

0 6 12 18 24 30
FAB(N-m)

MS1H1-20B30CB

6000 \ \

#5000 \
2 4000 \
E 3000
= A B
2000
1000
0 06 12 18 24
% (N-m)
MS1H1-10C30CB
6000 VRN
# 5000 \l
2 4000
3 3000 &
2 A
2000
1000

36 9 12
#%%E (N-m)

MS1H2-20C30CD-A331

6000

g
B

0 4 8 12 16 20
% (N-m)

MS1H2-50C30CD-A331

0 10 20 30 40 50
BHE (N-m)
MS1H2-40C30CD-A334-S4

R 4000 \‘ DS

0 8 16 24
$465(N-m)

32 40

MS1H1-40B30CB

6000 \ \

#5000 \
= 4000
3000
2 A B
2000

1000

0 12 24 36 48
A (N-m)

MS1H2-25C30CD-A331

g
BY

0 5 10 15 20 25
%5 (N-m)

MS1H2-20C30CD-A334-S4

6000
5 S000
B 4000 ~
3000 |
2000
1000

/][]

(wdi)

0 4 8 12 16 20
#IE(N-m)

MS1H2-50C30CD-A334-S4

6000
5000
4000
3000
2000
1000

0 10 20 30
#5B(N-m)

40 50



{Rl AR EB AL AR AR
IR FEATLEEIE — BRI

MS1H3-85B15C[]

3500 3500
3000 3000
¥ 2500 N ¥ 2500
§ 2000 BN ;‘)2;2000
5 1500 A 3 1500
1000 1000
500 500
0 3 6 9 1215
%5 (N-m)
MS1H3-44C15CD
3500 3500
3000 3000
#2500 #2500
E 5000 \ 2 2000
3 1500 i B 3 1500
= 1000 = 1000
500 500
20 40 60 8
#5%E (N-m)
MS1H4-40B30CB
6000 \ \
MS1H4 5o \
= =~ 4000
1[:& e S 2000
I:P-,—'qg 3 A B
TEFEEL 2000
1000

0 12 24 36 48
#5E (N-m)

giE A (ERIEXE) B (GERHEIT(RXIE)

MS1H3-13C15C[]

3500
N 3000
\ \\ #2500
= 2000
BN 3 1500
A 3
1000
500
5 10 15 20 25
5% (N-m)
MS1H3-55C15CD
3500
3000
#2500
E 2000
A B 3 1500
1000
500
0 25 50 75 100
B#E (N-m)
MS1H4-75B30CB
6000
| TN
#5000 \
,ﬁ;woo
=
5 3000
= A B
2000
1000

0 25 5 75 10

BIE (N-m)

MS1H3-18C15CD

N

6 12 18 24 30
5 (N-m)

MS1H3-75C15CD

h N

N

0

30 60 9
#E (N-m)

120

0
0

MS1H3-29C15CD

N\

10 20 30 40 50
#5E (N-m)

-36-



{EARIRTHS AL LL

SV660 fRIARIXEhES 5 FMNE IR B R

40,60, 8055 =N MK+ E X (IHFE)

40,60, 80 =N MK FE X (FL4E)

-37-

ENFIMLE4LE 6PIN $4EM

EBHMIZRED 28 TPIN HEiE

IxzHEEM 6PIN 2235

(E: XEmE, A 1FEmH)

A BRI TR B UER N RIREE

ENFIMLE4LE 6PIN i

EEHMIZwED 2% OPIN HEiEf+

Il

alelg]
@@E]
@)

i

fES2H S fSS2H

1 PE 1 PS+ 1 +5V
2 W 2 PS- 2 oV
3 Vv 3 DC+ 5 PS+
4 u 4 DC- 6 PS-
5 g 5 +5V sheR PE
6 (TIESH) 6 oV

7 PE

Ixzh2RM 6PIN 223k

(£ Xizm, A I§EmE)

ES B S ES B

1 U 1 BBt + 1 +5V
2 Vv 4 BB - 2 oV
4 W 3 PS+ 5 PS+
5 PE 6 PS- 6 PS-
3 i 9 +5V M5 PE
6 (ETIEH) 8 GND

7 =371




AARIRThES AL L%
SV660 ARRIERNES 5 MEE &k

100. 130 ;EZ=EEHMixmFENX 130 A=A ML 20 — 18 fitd 130 A 4EFB2R44 20 — 29 AilE

(MIL-DTL-5015 %%/l 3108E20-18S) FE#ffif& (MIL-DTL-5015 %% 3108E20-29S) FEF It

HFEN ES&H
e
23bit B3 23bit £3HE

B u S A PS+ PS+

| Vv B PS- PS-

F W 4N C

G PE EWE D -

C i I E Bth+

E (E1EfR) F B85t —
G +5V +5V
H GND GND
J R Rk

180 A= EBHIMIRFE X 180 sEZahAMIZ4S 20 — 18 fitF

(MIL-DTL-5015 %#7%!l 3108E20-22S) E#fiiE (MIL-DTL-5015 Z%! 3108E20-29S) EFAniH

F58M
FHHIS
Bt 23bit 2430 23bit £EXHE
B U % A PS+ PS+
I \Y B PS- PS-
F W aq C
G PE /% D -
C 5] a E R+
E (ETIEf) F - Rt —
G +5V +5V
H GND GND
J B R

-38-



{Rl AR EB AL AR AR
RREEAIME R R ER T

MS1H1 (Vn=3000rpm, Vmax=6000rpm) ZRFISMERTE (BEfI: mm)

m gEnTn El% (o] 5'3
= - ES = -
a L | o : a lu |l & fo
L U i L u
LE : LE
1 R ¥ 1 LR
H z c
FIB e T A AL LR g =
= @
4 74
KH—gJ Th&
s R E s RERTE

By RS LA LZ LH

(mm) (mm) (mm)  (mm)  (mm)

MS1H1-05B30CB-A330Z
MS1H1-05B30CB-A332Z
MS1H1-10B30CB-A330Z
MS1H1-10B30CB-A332Z

(-S)

(-S)

(-S)

(-S)
MS1H1-20B30CB-A331Z(-S)

60 30£0.5 70 4-95.5 44 75 3405 0.5%0.35

MS1H1-20B30CB-A334Z(-S) (100)

(-S)

(-S)

(-S)

(-S)

(-S)

(-S)

40 25£0.5 46 2-94.5 34 5 2505 0.5%£0.35

40 25£0.5 46 2-94.5 34 5 2.5%+05 0.5%0.35

MS1H1-40B30CB-A331Z
MS1H1-40B30CB-A334Z
MS1H1-55B30CB-A331Z
MS1H1-75B30CB-A331Z
MS1H1-75B30CB-A334Z
MS1H1-10C30CB-A331Z

60 30£0.5 70 4-95.5 44 7.5 3£0.5 0.5%£0.35

80 96.2 35£0.5 90 4-¢7 54 7.7 3£0.5 0.5%+0.35

80 35£0.5 90 4-07 54 77 3£0.5 0.5%£0.35

80 118.2 35£0.5 90 4-¢7 54 1.7 3£0.5 0.5%+0.35

BES

MS1H1-05B30CB-A330Z(-S) 0.39
8 30 M3X6 15.5 6.2 3 3 3
MS1H1-05B30CB-A332Z(-S) (0.50)
MS1H1-10B30CB-A330Z(-S) 0.45
8 30 M3X6 15.5 6.2 3 3 3
MS1H1-10B30CB-A332Z(-S) (0.64)
MS1H1-20B30CB-A331Z(-S) 0.78
14 50 M5X 8 16.5 11 5 5 5
MS1H1-20B30CB-A334Z(-S) (1.16)
MS1H1-40B30CB-A331Z(-S) 1.11
14 50 M5X 8 16.5 11 5 5 5
MS1H1-40B30CB-A334Z(-S) (1.48)
MS1H1-55B30CB-A331Z(-S) 19 70 M6 X 20 25 15.5 6 6 6 1.85
MS1H1-75B30CB-A331Z(-S) 2.18
19 70 M6 X 20 25 15.5 6 6 6
MS1H1-75B30CB-A334Z(-S) (2.82)

MS1H1-10C30CB-A331Z(-S) 19 70 M6X20 25 15.5 6 6 6 2.55

A () REENHRESIEZENARENNE,
-S BHRTEFAD)IRARA R,

-39-




@R B~ iR

AAREVIME R R TR

MS1H2 (Vn=3000rpm, Vmax=6000/5000rpm) ZRFISMERTE (BEfAI: mm)

K QE

‘ an R
N g

LJ 110 ' 18.5
256 1= (iEtEsk) ! —
p— o s
m— o . s
LK 9 £ L N ®\
KW N9 Wi

e wff ol

LL LR

HRRTE  HRHERRTE

LL LR LA LZ KAL KBl KA2  KB2 LG

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
mi:iiggggsggigiz 100 (211%%5) 45+1| 115 | 4-07 | 88 (%'f) 74 &gg:g) 10 | 5403 |2.54+0.75| 95
mi:iigggsgﬁiz 100 égg) 45+1| 115 | 4-07 | 88 %112985)_’ 74 éﬁg:g) 10 | 5403 |2.5+0.75| 95
mzi:iigggggﬁiz(sm 100 éég‘) 45+1| 115 | 4-07 | 88 %fg‘é? 74 %gf;g 10 | 5+0.3 |2.5+0.75| 95
mi:iigggggzz(w 100 %fgo? 45+1| 115 | 4-07 | 88 %{3798? 74 %%689? 10 | 5+0.3 |2.5+0.75| 95
m;:iiggggggiz(w 130 égg:g) 63+1| 145 | 4-09 | 103 (gg) 74 éﬁi:g) 14 | 6+03 |0.5%0.75| 110
mi:igzgggﬁz(-54> 130 égg) 63+1| 145 | 4-09 | 103 &g?:g) 74 ég% 14 | 6403 |0.5%0.75| 110
m;:;zggggggiz(w 130 égg:g) 63+1| 145 |4-09 | 103 (%%}1) 74 é;g:g) 14 | 6£03 |05+0.75| 110

zh73{M
(&aAsiam) — weaE

MS1H2-10C30CB(D)-A331Z 511
24 |M8X16| 36 |[20% | 8 8 T Ral
MS1H2-10C30CB(D)-A334Z (6.41)
MS1H2-15C30CB(D)-A331Z | | oo || . o |62
MS1H2-15C30CB(D)-A334Z v (7.52) - M"DT;ﬁOB % | MI-DTL5015 %51
R/
MS1H2-20C30CD-A331Z 3102E20-29P
24 |M8x16| 36 |20 | 8 8 762 3102E20-18P
MS1H2-20C30CD-A334Z(-S4) (8.7)
MS1H2-25C30CD-A331Z 8.55
24 |M8x16| 36 |20&| 8 8 T | 5%
MS1H2-25C30CD-A334Z(-S4) (9.8)
MS1H2-30C30CD-A331Z 10.73
28 |M8x20| 54 |248 | 8 8 755
MS1H2-30C30CD-A334Z(-S4) (13.2) .
MI-DTL-5015 %
MS1H2-40C30CD-A331Z MI-DTL-5015 Z&%!
MSIH2.40030CDA334z(5a) | 20 |MB*20) 54 2445 8 8 ! (1157'%3) i 7! 3102E20 29P7jJ
§ - (:54) 3102E20-18P )
MS1H2-50C30CD-A331Z 162
28 |M8x20| 54 |248| 8 8 R
MS1H2-50C30CD-A334Z(-S4) (18.7)

() ARERHRIEIESENFERENNE,
(-54) $EEBANTARTE S4 TR, B7E S4 TIEHIT, mileymadiEREE 70%.
-40-



{Rl AR EB AL AR AR
RREEAIME R R ER T

MS1H3 (Vn=1500rpm, Vmax=3000rpm) ZRFISMNERTE (#EfI: mm)

KR
KBL
(L [0.10A (O 0.04A
LJ
9Sho 1=
— 1 o
= L — o
S
LK |
LG LE
LL LR

LR

(mm) (mm)

LA

Lz
(mm)

KAl
(mm) (mm) (mm)

KB1

KA2

HRRTE

KB2
(mm)

LE
(mm)

LG
(mm)

HIRHRRIE

LB
(mm)

LJ
(mm)

MS1H3-85B15CB(D)-A331Z

EERAS

=73
(CpaLEil)

MS1H3-85B15CB(D)-A331Z 146 125

130 | (g3) |55%1| 145 | 4-09 | 103 | 725 | 74 G 14 4 |o05+075 110
MS1H3-85B15CB(D)-A334Z (161)
MS1H3-13C15CB(D)-A331Z 163 1

130 | (1gg) |55%1| 145 | 4-09 | 103 | 895 | 74 e 14 4 |05+075! 110
MS1H3-13C15CB(D)-A334Z (178)
MS1H3-18C15CD-A331Z 181 160

130 | (337) |55%1| 145 | 4-09 | 103 |107.5| 74 1S 14 4 |05+075! 110
MS1H3-18C15CD-A334Z (196)
MS1H3-29C15CD-A331Z 197 136 177

180 7941 | 200 |4-913.5| 138 74 18 |3.2+0.3(0.3+0.75| 114.3
MS1H3-29C15CD-A334Z (273) ¢ (134) (253)
MS1H3-44C15CD-A331Z 230 169 10

180 7941 | 200 |4-¢13.5| 138 74 18 |3.2+0.3(0.3+0.75| 114.3
MS1H3-44C15CD-A334Z (307) q’ (167) (286)
MS1H3-55C15CD-A331Z 274 213 952

180 113+1| 200 |4-¢13.5| 138 74 18 |3.2+0.3(0.3+0.75| 114.3
MS1H3-55C15CD-A334Z (350) q’ (211) (330)
MSIH3 T5CI5CD-A331Z 180 | 339 |113+1] 200 |4-913.5| 138 | 292 | 74 310 18 |3.2+030.3+0.75| 114.3
MS1H3-75C15CD-A334Z (407) - ' (267) (386) il Rt :

{mig 2R

() 22 |M6x20| 36 |18&| 8 8 7 g
MS1H3-85B15CB(D)-A334Z (8)
MsiH3-13c1sCBO)A331z || b ) o] s
MS1H3-13C15CB(D)-A334Z . (9.5) - M"DTL,);ﬁOlS’% MI-DTL-5015 %51
A
MS1H3-18C15CD-A331Z 3102E20-29P
22 | M6x20| 36 |18 | 8 8 737 3102E20-18P
MS1H3-18C15CD-A3347 (11)
MS1H3-29C15CD-A331Z 15
35 |M12x25| 65 |30 | 10 08 |33
MS1H3-29C15CD-A334Z
MS1H3-44C15CD-A331Z 195
35 |M12x25| 65 |30 | 10 10| 8 | {50
MS1H3-44C15CD-A334Z
MS1H3-55C15CD-A331Z | MI-DTL-S015 & |\ 715015 25
42 |M16x32| 96 |37&| 12 12 8 | (33 | MiE 5 102E20.29p
MS1H3-55C15CD-A334Z 3100520.29F -
MS1H3-75C15CD-A331Z 3
42 |M16x32| 96 |378| 12 12| 8 |33
MS1H3-75C15CD-A334Z (42)

P
41-

O NEIERFREH R ERENNE,




{Rl AR EB AL AR AR
RREEAIME R R ER T

MS1H4 RFSMERSE (SB4I: mm)

BYES

MS1H4-40B30CB-A331Z

: e =
H [ [=
2 8
= - H B -
g gl o F il |
13 : £
n R H R
H = <
B TR i P R A P A < =
= >
74
k=01 Thg.
SRR T iR

105

418 h7
(EX

S
tS) 60 3040.5 70 4-95.5 44 7.5 3+0.5 0.5%0.35
MS1H4-40B30CB-A334Z(-S) (128)
MS1H4-75B30CB-A331Z(-S) 117.5

80 35405 90 4-07 54 7.7 3+0.5 0.5%0.35
MS1H4-75B30CB-A334Z(-S) (147.5)

BES

MS1H4-40B30CB-A331Z(-S) 127
50 14 M5X 8 16.5 11 5 5 5
MS1H4-40B30CB-A334Z(-S) (1.62)
MS1H4-75B30CB-A331Z(-S) 2.40
70 19 M6 X 20 25 15.5 6 6 6
MS1H4-75B30CB-A334Z(-S) (3.04)

&

O REERH RS2 EREBIE,

-S AR EFIEL AR A 5o

4)-



=5 hvigis]

BES

MS1H1/
MS1H4 i
FIUEEM

MS1H1/

MS1H4 8

LT
(-S)

43-

=

LUBTR

3k 1 i B H1
paksz

1 i) BB A Bh
Vaks )

BEHEIHER
MRS ERL4E

ZEEIE
A3**Z il
YD ER LR L

3F 48 i B8 Al
ENFILRE

18 i) BB A Bh
Vaks )

BEBITER
HZRbDERL4E

ZEEIE
A3**Z il
YD ER LR L

AEfiR EBALED D 4R

HiH B Eh 4

PR {E B JRTE 2R 40

LGRS L &4 KE (mm) 5720 SUNES|
S6-L-M107-3.0 3000 .
S6-L-M107-5.0 5000 [
$6-L-M107-10.0 10000 L+30mm
S6-L-B107-3.0 3000 e 545
S6-L-B107-5.0 5000 [ ]
S6-L-B107-10.0 10000 L+30mm
S6-L-P114-3.0 3000 5545mmt—=
L
S6-L-P114-5.0 5000 il
Tl = &
Al
S6-L-P114-10.0 10000 L+30mm
S6-L-P124-3.0 3000 5545 mmet—t=
L
S6-L-P124-5.0 5000 il L 1.
5 :
Alf=-200+10m
S6-L-P124-10.0 10000 L£30mm
S6-L-M108-3.0 3000 e sstsmm
$6-L-M108-5.0 5000 L]
$6-L-M108-10.0 10000 L+30mm
S6-L-B108-3.0 3000
_——=
$6-L-B108-5.0 5000 '—'\ =
$6-L-B108-10.0 10000 L+ 30mm 200-10mm
S6-L-P115-3.0 3000 55+5m =
]
S6-L-P115-5.0 5000 il [
T 1=
S6-L-P115-10.0 10000 L£30mm
S6-L-P125-3.0 3000 55 +5mm=——
L]
$6-L-P125-5.0 5000 il
[l E| S
$6-L-P125-10.0 10000 00H0MMH 4 35 mm
$6-L-M100-3.0 3000
$6-L-M100-5.0 5000 [ ]
%30mm—-]
S6-L-M100-10.0 10000 [ L+ 20mm
S6-L-B100-3.0 3000
S6-L-B100-5.0 5000 _ [
—30m
$6-L-B100-10.0 10000 L+ 40 mm ‘
$6-L-P110-3.0 3000 o
o
S6-L-P110-5.0 5000 il [ ] o T
1
S6-L-P110-10.0 10000 I




BES LR KHES L &4 KE (mm) 520 DU

MS1H1/ S6-L-P120-3.0 3000
MS1H4 & ZELEIHE A3**Z B I
: $6-L-P120-5.0 5000
LV YmhD 2Lk an
(-s) $6-L-P120-10.0 10000
S6-L-P111-3.0 3000 - 9525m,
i) I |
LSt Vet Vol S6-L-P111-5.0 5000 =
MS1H2/ S6-L-P111-10.0 10000 L£30mm
MS1H3 B
0! S6-1-P121-3.0 3000
ZEAETTHE A3**Z |
ylﬁé%ﬁjfﬁ%% SN o6 p1is0 5000
S6-L-P121-10.0 10000 Lt 30mm
S6-L-M111-3.0 3000 5545mm
T
JEsmE A S6-L-M111-5.0 5000
MS1H2 130mm — L+50mm
3KW R LA S6-L-M111-10.0 10000 L-30mm
 /MS1H3
1.8KW & $6-L-B111-3.0 3000 M 55%5mm
LU r
MR HES S6-L-B111-5.0 5000
130mm——
+ !
S6-L-B111-10.0 10000 LE30mm
S6-L-M112-3.0 3000 55%5mm
]
JEE R BB Eh D44 S6-1-M112-5.0 5000
130mm——
L+50mm
S6-L-M112-10.0 10000 L-30mm
S6-L-B112-3.0 3000 M 55:£5mm
y ]
siF A S6-L-B112-5.0 5000
130mm L+50
+50mm
S6-1-B112-10.0 10000 L30mm
S6-L-M011-3.0 3000 5545mm
N
R Al 2 S6-L-M011-5.0 5000 . o
250mm
$6-L-M011-10.0 10000 000+30mm
S6-L-B011-3.0 3000 M 5525mm
: ]
siE A S6-L-B011-5.0 5000 _ |
250mm—— L+50mm
S6-1-B011-10.0 10000 L-30mm




LA R

BHES

JEHIRI BB BN 11448
MS1H3
4.4KW Rz L
EEBl

HAE L paks 2

EoEx s Ac (it R

5 k=i

SV660P/SV660N
fAARIEENEE PC BISEB4E

SV660P
fAARIRENEE CAN 5 485 ZH|FHEX
PRI

SV660P
PLC FN{AIAR:ESS CAN 5 485 £&45

SV660P
fAARIEENEE CAN 5 485 @I &H
TLACFEFE

SV660N
RBRIRENES S M H BRI (S L4t

SV660N
ARRIRENEE S L UNIEE&LE

HEM

SV660P
CN1 ixF (DB44)

SV660N
CN1 %+ (DB15)

54k L 45K E (mm) SAINE
$6-L-M022-3.0 3000
$6-L-M022-5.0 5000
w530 50mm——-
250mm L+50mm
$6-1-M022-10.0 10000 L-30mm
$6-L-B022-3.0 3000 M 55%5mm
L
$6-L-8022-5.0 5000 5
L+30mm
$6-1-B022-10.0 10000 3omm
FUGBS L &4 E (mm) 52 SUMES|
S6-L-T00-3.0 3000 ?L
3000+£30mm
=] »
$6-L-T01-0.3 300
l——300i10mm 1
: )
$6-L-T02-2.0 2000 [E -
30
l—izoowzomm mmﬂ
$6-L-T03-0.0 0 g |0
S$6-L-T04-0.3 300 E @@
I
L + -
S6-L-T04-3.0 3000 ‘ Lomm ‘
S6-C4 -
1 31 ] )
$6-C8 B { D Mﬂﬂ &iE: DB44 (MS1EHEIRITI)
15 44 ®
shEmE
1
$6-C6 - .

-45-




LA AR

MS1H1/MS1H4 §43 (Z-S) BBl
=AM

MS1H2/MS1H3 (1.8kW (&4E)
LUF) EB#lstE s

MS1H3 (2.9kW (83E) L) B
HEEN

572 it = LA E (mm) LI RE

i {]

) D= .
$6-C26 - ) €| W

sma: BF opiniRiEt BEHT E!&ﬁlﬁ RERY
S6-C29 -

6PINAR  BF E4HT
S6-C39

13942 53

ST

ELWF

-46-



ot s AW %4 SAE5%

RINTCN AR D BERAE

Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd.

ik RYIHELXER 70 KB ZEEISE TALX E #&
BH: (0755)2979 9595

f&H: (0755)2961 9897

http://www.inovance.com

AMCNRARBRAF
Suzhou Inovance Technology Co., Ltd.
Hihk: AN RPEGEE R 16 S
S (0512)6637 6666

f£E: (0512)62856720
http://www.inovance.com

=AR: 4000-300124

19120014A01

ATFARABRFEN~RARERNANBTEE, BASITEA
WeAFE © RINTE IRARBRNDBRAT
Copyright ©Shenzhen Inovance Technology Co., Ltd.



